

Предвыборная температура

«Иногда люди плачут... Успокаиваю», – делится неожиданными результатами работы телефона «горячей линии» по выборам депутатов Государственной Думы член совета ветеранов избирательной системы при Избирательной комиссии Иркутской области Тамара Пашинцева.

Когда 4 октября в Избирательной комиссии Иркутской области начал работать телефон «горячей линии», вряд ли кто-то мог предположить, что это казалось бы рядовое событие перерастёт в акцию, оценить масштабы которой будет очень не просто.

И дело даже не в том, что только за первые две недели работы «горячей линии» на неё поступило более 150 звонков, а в том, что три четверти (!) из них – жалобы на отсутствие отопления в домах и освещения на улицах, на плохую работу общественного транспорта, на бездействие чиновников... Что отвечать? Мол, не по адресу обратились? Одним словом, отфутболить?

Но в Избирательной комиссии Иркутской области пошли другим путём: трудоёмким, если хотите нервным, но по-человечески – единственно верным. «Мы выслушиваем всех, – говорит председатель Избирательной комиссии Иркутской области Виктор Игнатенко. – Это хорошая возможность узнать предвыборную температуру в обществе. Проблемы, которые ставят избиратели по телефону, мы фиксируем, и письменно обращаемся в соответствующие государственные и муниципальные органы для их решения».

Среди адресатов в основном мэры городов и районов. Сегодня в журнале поступления звонков на «горячую линию» по выборам депутатов Государственной Думы, например, можно встретить слово «Исполнено» напротив просьбы... подключить отопление в квартирах... Вот такие первые итоги федеральных выборов.

Что касается вопросов непосредственно по самой избирательной кампании, то в Иркутске и здесь пошли дальше формы «звонок-ответ». Областная избирательная комиссия приняла решение отвечать на наиболее актуальные вопросы «горячей линии» через средства массовой информации – чтобы ответ получил не один, а тысячи избирателей, проживающих в Приангарье. Первый брифинг, посвящённый ответам на эти телефонные вопросы, глава облизбиркома провёл уже через неделю работы «горячей линии».

Избирателей, в частности, интересовала ситуация с включением губернатора области Александра Тишанина и мэра Иркутска Владимира Якубовского в первую тройку регионального списка «Единой России». В связи с этим иркутяне спрашивали, могут ли губернатор и мэр совмещать свою работу с участием в избирательной кампании в качестве кандидатов. Виктор Игнатенко объяснил, что лица, замещающие государственные и муниципальные должности (в нашем случае это губернатор и мэр), уходить в отпуск на период своего участия в избирательной кампании не обязаны. Но при этом они не должны использовать преимущества своего должностного положения.

Кстати, если проанализировать звонки, то окажется, что избирателей больше интересуют вопросы деятельности политических партий, чем избирательных комиссий. Можно смело утверждать, что у региональных отделений политических партий есть все основания открыть свои собственные «горячие линии». Потребность в этом имеется, и она же говорит о том, что избиратели больше интересуются политикой, чем своими правами.

«В основном звонят люди старшего поколения, – говорит Тамара Пашинцева, которая ведёт приём звонков на «горячей линии». – Эта категория избирателей не столько говорит о выборах, сколько о житейских проблемах. О выборах спрашивает в основном молодёжь».

Люди предпочитают называть свои имена, в случае необходимости оставляют свои координаты. «Очень мало анонимных звонков», – констатирует Тамара Пашинцева.

На телефоне «горячей линии» дежурят члены совета ветеранов избирательной системы при Избирательной комиссии Иркутской области, члены областной избирательной комиссии, председатели территориальных

избирательных комиссий. И так – до 3 декабря включительно. Телефон «горячей линии» будет работать и весь следующий день после дня голосования.

Автор: Владимир Шпикалов, «Право выбора» © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2252 28.10.2007, 11:31
👍 165

URL: <https://babr24.com/?ADE=40749> Bytes: 3890 / 3890 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)